

**IES 5785/16.03.2022**

**Laura Mirică**



Către,

Toate facultățile

– În atenția domnilor Decani –

În contextul perioadei de tranziție de la sistemul online la activitățile care se vor desfășura exclusiv cu prezență fizică, pentru depunerea dosarelor de acordare a burselor sociale pe perioada 01 aprilie 2022 –30 septembrie 2022, studenții care sunt eligibili vor lua în considerare următoarele aspecte:

**Modul de depunere. Conținutul dosarului. Responsabilități:**

- Dosarele pentru acordarea burselor sociale - semestrul II, an universitar 2021/2022 (01 aprilie 2022 – 30 septembrie 2022) - se depun online prin încărcare pe platforma student.upt.ro. Se va încărca un singur document (pdf.) sau o arhiva zip.
- Dosarele pot fi depuse în format fizic, în funcție de situațiile individuale ale studenților, după caz.
- Conținutul dosarului: conform anexei 1 la regulamentul UPT de burse.
- Mod de prezentare documente: un fișier pdf cu toate documentele sau o arhivă zip cu imagini în format jpg, gif, tif sau png.

Responsabilitatea cu privire la autenticitatea documentelor și veridicitatea datelor din documentele depuse revine exclusiv studentului. În procesul de evaluare, studentului îi pot fi solicitate clarificări cu privire la autenticitatea și veridicitatea documentelor.

În cazul în care există suspiciuni de falsificare a documentelor depuse pentru obținerea unei burse pentru ajutor social, UPT va sesiza organele de anchetă competente și va proceda la sancționarea studentului, în funcție de gravitatea faptei.

**Perioada de depunere dosare: 21 martie 2022 – 11 aprilie 2022**. Dosarele pot fi completate de student în perioada de depunere prin reîncărcarea întregului dosar (în care sunt incluse noile documentele) pe platformă. După validarea de către secretariat nu se vor mai putea aduce modificări la dosar, încărcarea nemaifiind permisă.

**Perioada de evaluare a veniturilor pe membru de familie, pentru cei care se încadrează la articolul 13, litera (c), din regulamentul UPT de burse: decembrie 2021, ianuarie 2022, februarie 2022**.

**Venit mediu net pe membru de familie (decembrie 2021, ianuarie 2022, februarie 2022): 1.478 lei.**

**Listele cu dosarele depuse, respectiv cu bursele acordate** vor fi comunicate pe site-urile facultăților și pe mijloacele de comunicare specifice studenților. Acestea vor conține marca studentului ca element de identificare (disponibilă în anexa la contractul de studii).

**Situațiile speciale** (cum ar fi de exemplu – dar fără a se limita la -imposibilitatea obiectivă probată de depunere a unuia dintre documente, cauzată de situația epidemiologică) vor fi analizate de la caz la caz de conducerea facultății.

**Respectarea confidențialității datelor:** secretariatele facultăților sunt responsabile pentru asigurarea confidențialității datelor cu caracter personal, ceea ce înseamnă, dar fără a se limita la: accesul la date se face exclusiv de persoane autorizate, datele nu sunt transferate, prelucrate în alte scopuri, dosarele de bursă în format electronic se păstrează exclusiv de persoanele autorizate etc.

Bursele sociale se acordă studenților cetățeni români, care îndeplinesc condițiile din Ordinul nr. 3392/2017 (norma generală în materie) și Regulamentul UPT. Pentru alte categorii de studenți sunt aplicabile prevederile legale speciale, care se aplică prioritar față de norma generală.

RECTOR

Confid. ing. Florin DRĂGAN



SECRETAR ȘEF UNIVERSITATE

ing. Emiliana-Gabriela IELI